Приложение 1
Карточка 1.

1. Вынесите множитель из под знака корня:

а)√3*64;

б)√90;

в)√5*34;

г)√7x², где x≥0;

д)√20b²,где b≤0;

е)√16c9;
            2. Сравните:

             4√27 и3√48; 
            5√50 и2√98; 

Карточка 2.

1. Упростить:

3√6-√24+√1/6+3√2/3-5√3/2.

2. При каких значениях x выражение y=1/6-2√x не имеет смысла?

3. Найдите числовое значение выражения

   а²-10а+8 при а=5+3√2и подчеркните верный ответ

    а)1,  б)101,  в)60√2.

Карточка 3.

1. Докажите, что х+3+√(х-3)²=6, если х<3,

2. Упростите:

√(1-2√7)²+(1-2√7)²;

3. Вынесите за знак корня:

√2х²-12х+18.

Карточка 4.

1. Упростить:

    √9+4√2.

    √28+6√3.

    √6-2√5.

    √8-2√7

    √11-4√7.

    √24-6√15.
